



Перед судом предстанет житель Саранска по обвинению в причинении смерти бывшей супруге

Октябрьским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, днем 30 апреля 2015 года обвиняемый находился в гостях у жительницы города Саранска вместе со своей бывшей супругой. В ходе распития спиртного между бывшими супругами возникла ссора из-за разногласий по поводу воспитания детей. Когда они остались в комнате вдвоем, мужчина стал избивать потерпевшую руками и ногами по различным частям тела. После этого они продолжили распитие спиртного. В медицинское учреждение пострадавшая обратилась лишь спустя несколько дней, где скончалась в результате причиненных множественных телесных повреждений.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Июля 2015

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/946734>